

平成17年6月30日

各 位

神戸市須磨区弥栄台3丁目1番2号 株式会社シャルレ (コード番号9885)

## 「組織変更及び人事異動」について

平成17年6月30日開催の当社取締役会において、組織変更及び人事異動を下記のとおり決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1.組織変更(平成17年7月1日付)
- (1) 商品統括部にあるグループを商品ライン別組織に再編することで、スピーディーな企画 開発・生産対応を行い、業務効率の向上を行う。

「マーケティンググループ」「インナー開発グループ」「商品管理グループ」を廃止し、「マーケティング統括グループ」「インナーグループ」「アパレルグループ」を設置する。

(2)「シャルレビジネス事業推進室」にセールスプロモーション機能を追加し、 「シャルレビジネス戦略推進室」に名称を変更する。

## 2.人事異動(平成17年7月1日付)

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
取締役最高マーケティング責任者		
兼 ブランディング室 室長	中尾 江里子	取締役最高マーケティング責任者
シャルレビジネス事業部 商品統括部		
マーケティング・統括グループ。マネージ・ャー	森 雅博	シャルレビジネス事業部 社員
シャルレビジネス事業部 商品統括部		シャルレビジネス事業部 商品統括部
インナーク゛ルーフ゜ マネーシ゛ャー	近藤  勇二郎	インナー開発グループ マネージャー
シャルレビジネス事業部 商品統括部		シャルレビジネス事業部 商品統括部
アハ゜レルク゛ルーフ゜ マネーシ゛ャー	安岡 久平	商品管理グループ マネージャー
シャルレビジネス事業部		シャルレビジネス事業部
シャルレビジネス戦略推進室 室長	津田 淳	シャルレ゙ジネス事業推進室 室長

以上

## 組織図(平成17年7月1日付)

